TEOPEMA




Ecnu ksadpam oOHOU CMOPOHbI
mpey20J/ibHUKa paseH cymme

Ksadpamos d8yX dpya2ux CMOPOH,
mo mpey20J/ibHUK NPAMOY_20J1bHbIU.

A AAHO:
AABC, AB* = AC? + BC*
NOKA3ATD:

C ZC=90



A JIOKA3ATE/IbCTBO:

Paccmotprm AA B.C. c npAMbIM
yrnom C. 'y kotoporo A C =AC 1
B.C=BC

Mo Teopeme lMNudaropa:
A,B,* = A,C,* + B,C,*

SHAUMT
C1 B1 A.B,* = AC? + B(?
Ho AC% + BC?* = AB? no yCNoBUIO TEOPEMbI
=>Ho A,B;* = AB?, otkyaa A,B,=AB
AA B,C =AABC (no TpeéM CTOpPOHaM),
nostomy £LC=ZC,



lpamMoyaoJibHble mpey20J/IbHUKU,
Y KOMOpPbIX OJIUHbI CMOPOHbI
BbIpaXKaromcs yesibiMu 4yucsamu,
Ha3bliBarmMcAa nugaz2oposbiMuU
mpey20/ibHUKaMmu.

Tpey20/IbHUK CO CMOpPOHAMU 3,
4, 5 yacmo Ha3sbisarom
e2unemcKumM mpey20/1IbHUKOM.




